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V úvodní kapitole je posuzován vliv tiskovin na image firmy jednak v obecné rovině, jednak s ohledem na charakter Českých drah. Autorka analyzuje firemní identitu a ukazuje na vztah mezi identitou a image firmy. Ve vztahu k veřejnosti správně zdůrazňuje úlohu tisku jako zasvěceného informátora o přepravě, cenách a nabídkách slev, o pozitivních změnách a cílech firmy do budoucna ve vztahu ke klientům, tedy (potenciálním) cestujícím.  Tisk určený dovnitř firmy by pak měl ovlivňovat jejich chování ke klientům a sloužit k identifikaci se zaměstnavatelem. Měl by zaměstnance také informovat jednoznačně o cílech firmy a způsobech, jak jich dosáhnout.
Autorka zvolila dosud nikým soustavně nezpracovaný pohled na vliv podnikem vydávaného tisku na vnitřní i vnější marketingový obraz Českých drah. Je to velice potřebný příspěvek k možné budoucí diskusi o účelnosti vynakládání prostředků na tento způsob prezentace u firmy, která je sice akciovou společností, ale většinou veřejnosti  je stále vnímána jako „veřejnoprávní“ služba veřejnosti.

Na základě studia archivů i článků v tisku zpracovala autorka historii železničního tisku v českých zemích prakticky od Rakouska-Uherska až po dnešní dobu. Text je přehledně rozdělen na časová období a zabývá se i podrobně současným stavem, kdy hodnotí zvlášť tiskoviny určené veřejnosti a zvlášť tisk určený zaměstnancům ČD. Nezabývá se obdobím mezi lety 1948 – 1989, které by si ale zasloužilo zvláštní práci, protože v té době byl železniční tisk využíván především v politické rovině.
Značnou část své práce věnuje autorka změnám image firmy a firemní identitě a doprovází text řadou přehledných grafů. Zabývá se vlivem tiskovin, ať už periodických nebo občasných letáků, na image firmy. Sleduje postupné proměny obrazu Českých drah v povědomí veřejnosti, k nimž dochází pozitivními vlivy marketingu. Předkládá také návrhy ke zlepšení firemní komunikace a pracuje s výsledky vlastních průzkumů u vybrané skupiny respondentů.

V závěrečné kapitole je hodnocen současný stav marketingového obrazu ČD, který negativně ovlivňuje např. nečistota vlakových souprav. Tady autorka navrhuje řadu kroků, které by proti tomu měly ČD udělat. Dále upozorňuje na možnosti propagace firmy různými způsoby, např. zadáním inzerce v rozšířeném deníku (např. Metro), kde by každý týden mohla být tisková strana věnovaná aktuální nabídce slev. Dále klade důraz na internet nebo tzv. informační e-maily.
Ve svých návrzích na zlepšení marketingu přichází autorka se zajímavým návrhem, který by navazoval na veřejností kritizovaný složitý systém slev. Řešit by to mohl tarifní kalkulátor, přístupný např. na webu na stránkách ČD nebo přímo na IDOSu. Pro vnitřní informovanost zaměstnanců by se měl více využívat intranet – i když tady je omezení jen na ty, kteří k němu mají přístup, a těch není u ČD většina. Autorka také prostudovala některé slevy zahraničních železničních dopravců a modifikuje je na naše podmínky s konkrétními návrhy.

Autorka vcelku splnila zadání a celkovým pojetím práce splňuje požadavky, kladené na bakalářskou práci. Hodnocenou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh otázek do diskuse k obhajobě bakalářské práce:

1. Můžete podrobněji vysvětlit Vaši představu využití tarifního kalkulátoru?
2. Vidíte možnosti zlepšení struktury obsahu i celkového pojetí Železničáře a ČD pro Vás, aby zvýšily svůj vliv na čtenáře?

3. Jak byste pojala internetovou prezentaci Železničáře?
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